
ИНДИКАТОРЫ ЭКОНОМИКИ ОБРАЗОВАНИЯ 
 

6. Мотивации студентов, получать высшее образование, 
 % от числа студентов, которые собираются поступать в ВУЗ 

 
Наиболее популярным вариантом является представление, что высшее 

образование позволяет заниматься более квалифицированным, интеллектуальным трудом. 
Данный вариант ответа выбрали 55% студентов массовых профессий/специальностей и 62% 
студентов высокотехнологичных профессий/специальностей. Лишь небольшая доля 
студентов указывает на предоставления отсрочки от армии, как причину для поступления в 
ВУЗ. Фактически популярны все ответы, которые связывают высшее образование и 
получение работы или улучшения характеристик работы в будущем. Половина как 
высокотехнологичных, так и массовых профессий/специальностей собирается в ВУЗ. Только 
60% из них собирается продолжать обучение по текущей специальности. При этом, большая 
часть студентов планирует выбрать заочное обучение и совмещать работу и учебу. 
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   1. Учеба в вузе позволяет получить 
отсрочку от армии 

   2. Высшее образование позволяет 
заниматься более квалифицированным, 

интеллектуальным трудом 

   3. Без высшего образования сложно 
найти работу 

   4. Высшее образование престижно и 
социально значимо 

   5. Хочу приобрести новую 
специальность 

   6. Учеба в вузе дает возможность 
получить общежитие 

   7. Знакомые и друзья учатся в вузе, не 
хочется от них отставать 

   8. Хочется приобрести дополнительные 
знания или связи, чтобы открыть свое 

дело 

   9. Высшее образование позволяет 
получить более высокие заработки 

  10. Нравится учиться, приобретать 
знания, студенческая жизнь 

Массовые профессии и 
специальности (2016 г.) 

Высокотехнологичные 
профессии и 
специальности (2017 г.) 


